



ГУ – Отделение Пенсионного фонда РФ по Архангельской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Материнский капитал – для семейного благополучия

Отделение Пенсионного фонда РФ по Архангельской области поздравляет жителей региона с Всероссийским днем семьи, любви и верности. Крепкая семья - главная опора в жизни человека, залог спокойствия и надежности завтрашнего дня, неиссякаемый источник душевного тепла, уважения, всего того, без чего не может жить человек.

С 2007 года в нашей стране начата реализация Федерального закона №256, главное предназначение которого поддержать семьи, имеющие детей и стимулировать их к рождению или усыновлению второго, третьего или последующего ребенка.

За весь период действия закона в Архангельской области выдано 36906 сертификатов на материнский семейный капитал. Его размер ежегодно индексируется, с 1 января 2013 года он составляет **408 960 руб. 50 копеек**. Распорядиться средствами материнского капитала возможно после исполнения трёх лет второму, третьему или последующему ребёнку по трём основным направлениям: улучшение жилищных условий, получение детьми образования и формирование накопительной части трудовой пенсии для женщин.

Обладатели сертификатов могут использовать средства материнского (семейного) капитала, либо часть средств, и, не дожидаясь трёхлетия ребёнка, давшего право на получение материнского капитала, на погашение жилищных (ипотечных) кредитов. На сегодняшний день 8720 семей региона направили средства материнского капитала на погашение жилищных кредитов на сумму 2,9 млрд. рублей. 3914 семей улучшили жилищные условия, направив средства материнского капитала на приобретение, строительство или реконструкцию жилого помещения на сумму 1,2 млрд. рублей. Кроме того, 581 владелец сертификата использовал средства капитала на образование детей на сумму 13,7 млн. рублей и 19 – на накопительную часть своей пенсии.

Более подробную информацию можно получить в территориальных органах ПФР и на сайте www.pfrf.ru

пресс-служба
ОПФР по Архангельской области